



ДО Г-Н ОГНЯН ПЪРВУЛОВ
ДИРЕКТОР
БНР - РАДИО ВИДИН
УЛ. ГРАДИНСКА 1
ГР. ВИДИН 3700

ПОЗДРАВИТЕЛЕН АДРЕС

*УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПЪРВУЛОВ,
СКЪПИ КОЛЕГИ И ПРИЯТЕЛИ,*

Убеден съм, че на този ден ще получите много поздравления. Ще бъдат казани много вдъхновяващи слова. И те по право Ви се полагат след 10 години всеотдайност, творческо вдъхновение, дори идеализъм. С интелигентната находчивост на целия екип доказвате ежедневно, че за всички нас именно днес поуката е неимоверно по-важна от разочарованието и омразата, че усмивката е далеч по-окуражаваща от нравоучението и високомерието.

Чрез Вашите предавания хората не само чувстват, но и вярват, че всеки от Вас е посветил и живота, и кариерата на житейската истина - човекът не се измерва с мащабите на притежаваното, а със способността да бъде съпричастен, да разбере и осмисли доброто, за да го умножи по личния си коефициент на духовност. Ние, хората, Ви вярваме! Екипът Ви се справя последователно и блестящо - доказват го наградите и рейтингите. Тънкостта на умовете ви е атестат за красотата на душите Ви! Защото Вие като екип не тръгнахте по оня „изкусителен“ път - по-лесно е да правиш повече, но все от „същото“. Вие сте различни! Истински! Красиво „ожесточени“ да се противопоставяте на мълвата и интригата, които определят нравите. Не се съмнявам, че понякога Ви е страшно трудно, защото се изисква ежедневен съдбовен и дълбоко личен избор. Но безопасно е само на корабите, които или са изтеглени на сушата, или са потънали. Вие сте наред океана Живот! Бъдете с неизчерпаем кураж като съвременни мъдреци - в успехите бъдете премерени и умни, в изпитанията - бодри и твърди. Оптимистът във всеки един от Вас нека упорито да вярва, че живее в най-добрия от всички възможни светове, макар личният му „песимист“ да се страхува, че това не е най-надеждната утеха. Създавайте своите ярки и вдъхновени последователи, дори да съзнавате, че „орлите на мисълта“ не ще отгледат „мирни гълъби“. Пазете душите си от онези, които считат, че в реалния живот идеалите са въпрос на добра сделка - този, който днес е готов купи всичко, утре е възможно и всичко да продаде. Екипът на БНР - Радио Видин вдъхна живот на 10 години от нашето битие! Биографията е най-великата басня за човека, а тя се цени не по дължината си, а по съдържанието и поуката. Регионът и държавата ни може да се лишат от много неща, но не и от неоеценимото си и незаменимо богатство - от гласа и речта на БНР - Радио Видин. Чрез тях Северозападът не само оцелява, но и оживява. Може да чува и вижда, че нещо чука по покрива на нашия „ущорийски“ живот. И ние отворяме прозорците на душите и умовете си, за да го срещнем очи в очи. Пък и да подишаме по-леко. Да се усетим живи, когато ви чуваме, слушаме и споделяме! Сполай Ви за доброто, което пренасяте през времето!

ЧЕСТИТ ПРАЗНИК!

ИСКРЕНО ВАШ
МАРТЕН КАЛЕЕВ
01 март 2019 г.